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Câu 1:  [1D1-3.2-2] (THPT Nguyễn Đăng Đạo - Bắc Ninh - Lần 1 - Năm 2021 -2022) Phương trình 
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Câu 2:  [1D1-3.2-2] (K11 - THPT Thạch Thành - Năm 2021 - 2022) Nghiệm của phương trình 
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Câu 3:  [1D1-3.2-2] (GK1 - K11 - Chuyên Vĩnh Phúc - Năm 2021 - 2022) Phương trình lượng giác 
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(phương trình vô nghiệm). Vậy phương trình đã cho vô nghiệm.
Câu 4:  [1D1-3.2-2] (GK1 - K11 - Strong - năm 2021 - 2022) Nếu đặt 
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Câu 5:  [1D1-3.2-2] (GK1 - K 11 - Strong - Năm 2021 - 2022 - Đề số 02) Tập nghiệm của phương trình: 
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Vậy tập nghiệm của Pt là: 
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Câu 6:  [1D1-3.2-2] (GK1 - K 11 - Strong - Năm 2021 - 2022 - Đề số 02) Phương trình 
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Câu 7:  [1D1-3.2-2] (GK1 - K11 - Strong - Năm 2021 - 2022 - đề số 03) Nghiệm của phương trình 
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Câu 8:  [1D1-3.2-2] (GKI - K11 - STRONG - Năm 2021 - 2022) Cho phương trình 
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Câu 9:  [1D1-3.2-2] (GKI - K11 - STRONG - Năm 2021 - 2022) Tất cả các nghiệm của phương trình 
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Câu 10:  [1D1-3.2-2] (GKI - K11 - STRONG - Năm 2021 - 2022) Số vị trí biểu diễn các nghiệm của phương trình 
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Vậy số vị trí biểu diễn các nghiệm của phương trình trên đường tròn lượng giác là 
[image: image103.wmf]4

.
Câu 11:  [1D1-3.2-2] (GKI - K11 - STRONG - Năm 2021 - 2022) Phương trình 
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Câu 12:  [1D1-3.2-2] (GK1 - K11 - STRONG - Năm 2021-2022) Cho phương trình 
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Câu 13:  [1D1-3.2-2] (GK1 - K11 - THPT Cẩm Giàng - năm 2021 - 2022) Phương trình 
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Câu 14:  [1D1-3.2-2] (GK1 - K11 - THPT Cẩm Giàng - năm 2021 - 2022) Nghiệm của phương trình 
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Câu 15:  [1D1-3.2-2] (GK1 - K11 - THPT DTNT - Thanh Hóa - năm 2021 - 2022) Cho phương trình 
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Câu 16:  [1D1-3.2-2] (GK1 - K11 - THPT DTNT - Thanh Hóa - năm 2021 - 2022) Phương trình 
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Câu 17:  [1D1-3.2-2] (GK1-K11-THPT Gia Lộc - Năm 2021-2022) Tất cả các nghiệm của phương trình 
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Câu 18:  [1D1-3.2-2] (GK1-K11-THPT Gia Lộc - Năm 2021-2022) Số vị trí biểu diễn các nghiệm của phương trình 
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Câu 19:  [1D1-3.2-2] (GK1 - K11 - THPT Hướng Hóa - Quảng Trị - Năm 2021 - 2022) Số vị trí biểu diễn các nghiệm của phương trình 
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Câu 20:  [1D1-3.2-2] (GK1 - K11 - CHUYÊN VĨNH PHÚC. NĂM 2021 - 2022) Phương trình lượng giác 
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Câu 21:  [1D1-3.2-2] (GK1 - K11 - Strong - năm 2021 - 2022) Số nghiệm trong 
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Câu 22:  [1D1-3.2-2] (GK1 - K11 - Strong - năm 2021 - 2022) Số nghiệm của phương trình 
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Câu 23:  [1D1-3.2-2] (HK1 - K11 - SGD - KONTUM - Năm 2021 - 2022) Phương trình 
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Câu 24:  [1D1-3.2-2] (HK1 - K11 - Năm 2021 - 2022) Phương trình 
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Câu 25:  [1D1-3.2-2] (HK1 - K11 - Năm 2021 - 2022) Tập nghiệm của phương trình 
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Vậy tập nghiệm của phương trình đã cho là 
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Câu 26:  [1D1-3.2-2] (HK1 - K11 - Năm 2021 - 2022) Giải phương trình 
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Câu 27:  [1D1-3.2-2] (HK1 - K11 - Năm 2021 - 2022) Cho phương trình 
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Câu 28:  [1D1-3.2-2] (HK1 - K11 - Năm 2021 - 2022) Nghiệm của phương trình 
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Câu 29:  [1D1-3.2-2] (GK1 - K11 - THPT Hướng Hóa - Quảng Trị - Năm 2021 - 2022) Số vị trí biểu diễn các nghiệm của phương trình 
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